

# 看，电视的“背景”



在中国式样家装，电视背景墙被当成客厅的主体，甚至有设计师认为，电视背景墙设计得好不好，已决定了客厅装修的一半效果，而最广泛接受的，当然是中小户型的现代简约风格。

在外国没有“电视背景墙”一说，欧美国家习惯把家庭成员之间的交流放在餐厅，中国则是放在客厅，而在客厅面对最多的往往是电视背景墙，加上它占据相当大的比例，它的整体效果影响整个客厅的风格和色调，可以说起到主导的作用。

电视背景墙首先要结合原有的户型结构、业主的生活习惯、喜欢的装修风格以及对功能的需求等，在考虑风格、收纳等功能同时，还要考虑便于清洁等。

简约风格的电视背景墙可以用到的材料非常多，包括墙纸、涂料、墙砖、木纹板等，最省钱的方案是涂料，最适合营造奢华的

是仿大理石的墙砖，如果追求自然清新，用木纹板或者肌理涂料都可以。另外，如果空间偏小，可以将电视柜、陈列架等做在墙上，空间较大则考虑将家具和背景墙分开，背景墙纯粹起装饰作用。

## 案例 1

### 造型不忘收纳

为了让空间尽可能地看起来大一些，运用浅色调，家具也是原木色系，增加了小家庭的温馨感，而室内门的颜色也与之搭配，地面用的是木地板，整体风格很统一。

## 案例 2

### 克服原有缺陷

做电视背景墙的墙体很窄，左边是过道，右边是厨房的入口，电视背景墙首先要考虑是要让空间的比例显得协调，运用了一些横向的线条，让背景墙看起来宽一点，又在上面加了一条白色的线条，令背景墙上的褐色造型面

不会到顶，高与宽比较协调。另外，厨房门也设计成了通透的玻璃门，弥补了背景墙偏窄的缺陷。而背景墙左上方的两幅挂画，通过不规则的布局，打破了原来空间的统一性，让整个空间看起来更加灵动。

## 案例 3

### 利用原来结构

客厅的墙面和厨房的墙面不在一条直线，利用墙体原有的结构，做了一个“7字形”的收纳柜，包括上面一排吊柜和右侧从地面一直做到天花的组合柜，既有收纳性，又将客厅的墙面和厨房的墙面拉齐，客厅更有整体感。在“7字形”收纳柜中间，用褐色仿皮纹砖做了具有装饰效果的背景，高档大气，再与电视柜、摆件等一起搭配，构成完整的电视背景墙，但是太多深色又显得过于沉重，所以可以搭配一块浅色的地毯作为过度。

## 案例 4

### 追求造型至上

尽量简洁，又要大气，此类的电视背景墙主要采用做造型的手法，现在也特别流行。这类设计特别讲究构成，讲究比例和体块之间的搭配，通过简单的线条，整体中有变化，但是又不能凌乱。客厅的背景墙和电视背景墙都用了木纹板，体现了品质感，入墙的电视柜和上面简洁的陈列架使得空间简洁明亮，摆放的饰品不能太乱，收纳性也很低。

(郝婧羽)



## “恒洁欢乐购”渐入高潮

□记者 田松平

本报讯 连日来，在市区大庆路龙都国际广场，记者看到恒洁卫浴周口专卖店正在通过厂价销售、来店有礼、惊喜抽奖等活动，为消费者打造欢乐购物的节日气氛。

“座便器、花洒、浴室柜、水龙头，4件套卫浴组合只花了3288元？”市民刘先生瞅着眼前的4件套卫浴兴奋不已。

“与平日销售价相比，此次活动的单品价最低将优惠20%左右；而组合套餐形式的

捆绑销售，更是可以优惠40%左右，有的甚至零利润销售。”恒洁卫浴周口负责人介绍，此次活动中，恒洁卫浴还推出了节水花洒、节水龙头等卫浴产品，其中不乏融入了节水的设计理念，如通过开关来控制出水量的大小等。

据了解，恒洁第5届中国卫浴节虽然开展了诸多打折活动，然而其服务却没有因此打折。活动期间，消费者将享受到售前技术咨询、施工过程的安装技术指导及服务热线、网络平台互动等多渠道的全程式服务。

## 萨米特陶瓷厂家十年庆

周口专卖店举办厂商现购会

□记者 田松平

本报讯 国庆节即将到来，装修的黄金季节当然不容错过！今年是萨米特瓷砖成立10周年的特殊年份，为体现品牌十载辉煌功勋及发展的飞跃，萨米特总部将联合各地经销商举办厂商现购会，将为消费者带来十年最低优惠价，每平米45元起。

萨米特瓷砖如果你还不了解，搜索一下相关信息：中国驰名商品、国家3C认证、中国太平洋产品责任承保产品、中国环境标志认证产品、央视上榜品牌、2010上海世博会中国馆使用产品。萨米特陶瓷诸多的殊荣，让我们更相信萨米特品牌的美誉和质量。

昨天上午，记者在位于龙都国际广场南大门的周口萨米特专卖店看到，人头涌动，热闹非凡。前来预定的市民表示，一直很信赖萨米特这品牌，装修用萨米特的砖是品质和信心的保证。这次遇上十年一遇的周年店庆，超级大特惠当然不能错过。

周口萨米特专卖店负责人表示，本次活动由于厂家鼎力支持，将拿出切实优惠政策回馈消费者，并承诺是十年最低优惠价。本次活动宗旨是“十年最低价，仅此两天”的，全线让利，多款产品让利幅度都堪称历次活动之最，还将推出多款畅销产品。

广告

## 圣象地板周口至尊店即将开业

□记者 梁照曾 文/图



本报讯 作为建材行业的知名老品牌——圣象地板，一直是众多新老消费者心仪的装饰材料，为建造心爱的小窝，留下难忘的印象。近日，圣象地板周口至尊店经过几个月的装修，将于9月23日迎来开业，圣象地板的粉丝们不妨关注一下，届时将有意外惊喜出现。

创立于上个世纪90年代的圣象集团，其生产的圣象地板已成为公认的中国木地板第一品牌，10多年的发展已经成为中国最具知名度、美誉度和忠诚度的家居建材第一品牌。“用爱承载”是圣象品牌主张的高度概括。爱是一个温暖的字眼，也是所有美好情感的维系纽带，圣象产品不

仅是和谐健康之家的重要构件，更是所有梦想的依托，用高品质、更绿色的丰富产品，为每个家承载起美好生活。

装修一新的圣象地板周口至尊店位于周口市黄河路和工农路交叉口，店面达200平方米，装修风格迥异，所经营的品种齐全，分为实木地板、实木复合地板、负离子木地板、自然山水风木地板、强化木地板和竹木地板六大大类。

其产品价位分高中低三大区间，从每平米60元到千元不等，适合不同审美观的消费者的需求。目前，周口至尊店处于试营业期，为消费者准备了很多礼品，以回报周口的广大消费者和粉丝们。关注圣象地板、关注9月23日。

周口至尊店的开业将开启圣象地板周口市场的新局面。

## 索菲亚十月盛惠 让物价回到十年前

□记者 田松平

本报讯 十年前买一套三居室的钱，如今只够买一套单房，在这十年里，通货膨胀物价飞涨，人们的生活压力越来越大，不少人卖房子掏空了多年的积蓄，又因为家具价格的上涨导致装修成本很高，给自己的家居梦想留下遗憾。如今，幸有索菲亚，9月22日至10月3日期间索菲亚将推出重磅优惠，让物价回到十年前，以极优惠的价格帮您组成一个温暖的家！

据了解，在9月22日至10月3日期间，索菲亚将以“穿越无需步步

惊心，物价回到十年前”为主题开展大规模的优惠促销活动。届时，索菲亚将在活动期间推出总部年度钜惠，让消费者重新体验十年前的超低物价。

此次促销活动，消费者不但能以超低价格购得索菲亚的产品，还能享受索菲亚产品的卓越品质。索菲亚以其时尚新潮、美观实用、绿色环保的优点著称，备受消费者的青睐。这十年来，索菲亚凭借雄厚的实力与先进技术，生产出的每一个衣柜品质过硬，兼具美感和实用性，设计凸显法式的生活艺术，而过硬品质与潮流设计的完美融合彰显了

索菲亚衣柜的贵族气质。

索菲亚能成为行业内最有影响力的衣柜制造商，除了过硬的品质与时尚百搭的设计，也离不开为用户提供细致高端的尊贵服务的一贯信念。索菲亚从材料品质到制造细节上十分考究。索菲亚衣柜质量环保，在行业内率先通过十环认证，并向欧洲环保标准看齐。衣柜配件均采用公司自产五金，技术成熟，拥有多项专利材料。衣柜趟门圆滑细致的边框，阻尼顶轮防撞设计，每一个细节都精雕细琢，无噪音的滑轮彰显索菲亚衣柜致力于为用户带来无微不至的舒适体验。